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·  السؤال الأول : عرف ما يلي :
1)  عملية تبييض الزهرة 
2) الخف
3) التمايز الزهري
4) بذور متعددة الاجنحة
5) البراعم الثمرية المركبة 
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· السؤال الثاني : صف كيف تجري كل من العمليات الزراعية الآتية 
1)  معالجة محصول الثوم قبل أن يسوق
2) التحضين في نبات البطاطا
3) العزق حول نباتات الباذنجان
4) تربية نبات الخيار المزروع في البيوت المحمية


· السؤال الثالث: كيف تحكم على وصول كل من المحاصيل الآتية مرحلة النضج الاستهلاكي:

( ثمار التين ، البطيخ ، اللوز ، عنب المائدة ، الحمضيات، البندورة ، الثوم ، الملفوف)

·  السؤال الرابع : لخص أعراض نقص كل من العناصر الآتية لثمار الموز :
( الكبريت ، المغنيسيوم ،الحديد ، المغنيز، الخارصين ، النحاس ،
فسفور ، بوتاسيوم)


·  السؤال الخامس: اذا ظهرت الحالات الآتية عند أحد مزارعي الخضراوات فما سبب كل منها: 
1) زيادة نسبة المادة المخاطية في ثمار الباميا .
2)  التصاق حبيبات التربية في جذور رؤوس الثوم .
3)  الازهار المبكر في نبات السبانخ .
4) الطعم المر في نبات الباذنجان
5) ترك نبات الباذنجان على النباتات حتى تمام النضوج


·  السؤال السادس : اقترح حلا لكل ما يأتي :
1) تأثير نباتات البندورة بالمؤثرات الجوية
2) اصابة نبات العنب بحشرة الفيلوكسرا
3) زراعة أشتال البرقوق في الاراضي الرطبة والثقيلة
4) عدم توافق أصل السفرجل وأصناف الكمثرى
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·  السؤال السابع: ما الهدف من اجراء كل من العمليات الزراعية الآتية :
1) التقليم الاثماري لاشجار التين    
2) ازالة البرعم الذكري في نبات الموز
3) التبريد المسبق لعناقيد العنب
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·  السؤال الثامن : وضح تأثير كل مما يأتي :
1) التربية العميقة الخصبة على أشجار الزيتون
2) التقليم الشديد على انتاج الحمضيات 
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